

**Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
Jogi és Ügyrendi Bizottsága**

JK.441137-15/2017.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének **Jogi és Ügyrendi Bizottsága 2017. augusztus 11.** napján 10 óra 00 perckor, a Polgármesteri Hivatal Jogi és Igazgatási Főosztály Önkormányzati Igazgatási Osztályának II. emeleti tárgyalójában tartott **rendkívüli nyílt üléséről.**

Jelen vannak:, Katona Ferenc alelnök, Dr. Jacsó Pál, Visovszki Ferenc László, Molnár Péter, Hubay György, Dr. Mokrai Mihály bizottsági tag

Később érkezett: Földesi Norbert bizottsági tag

Távol maradt: Dr. Nánási-Kocsis Norbert elnök, Jakab Péter, Farkas László, Dr. Gondos Csaba bizottsági tag

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről:

- Forgácsné dr. Vattay Zita Jogi és Igazgatási Főosztály Önkormányzati Igazgatási Osztály, jogi ügyintéző a jegyző képviseletében
- Erdeiné Gadó Helga főosztályvezető, Városepítészeti Főosztály

Jegyzőkönyvvezető: Szepesi Enikő Nóra önkormányzati ügyintéző

Katona Ferenc alelnök: Köszönti a Bizottság tagjait és az előterjesztő képviseletében megjelent Főosztályvezető Asszonyt. Megállapítja, hogy a 11 fő megválasztott bizottsági tag közül 6 fő jelen van, így az ülés határozatképes, amelyet megnyit. Tájékoztatja a Bizottságot, hogy egy napirendi pontot fognak megtárgyalni. Kéri, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról.

(Szavazás)

A Bizottság 6 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett a napirendet elfogadta.

NAPIRENDI PONTOK:

NYÍLT ÜLÉS

- 1.) **Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Településszerkezeti Tervének, valamint Miskolc Megyei Jogú Város Építési Szabályzatáról szóló 21/2004.(VII.6.) önkormányzati rendeletének módosítására**

Katona Ferenc alelnök: Megkéri az előterjesztő képviseletében megjelent Erdeiné Gadó Helga főosztályvezető asszonyt, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Erdeiné Gadó Helga: Az előterjesztés a Miskolctapolcai Strand területével kapcsolatosan tartalmaz módosítási javaslatokat a Helyi Építési Szabályzatra, illetve a Településszerkezeti Tervre vonatkozóan. A Közgyűlés az előző évben kiemelt fejlesztési területté nyilvánította a strand területét.

*Földesi Norbert bizottsági tag 10 óra 03 perckor megérkezik az ülésre,
így a Bizottság jelenlévő tagjainak száma 7 főre emelkedett.*

A módosítási dokumentáció véleményezési eljárása a kormányrendelet és a helyi rendeleti szabályozás szerint lefolytatásra került, az állami főépítész szakmai kifogást nem emelt, a módosítás átvezetéséhez hozzájárult. A módosítás fő célja, hogy a jelenleg két külön területi egységként kezelt strand, egy egységes területként kerüljön szabályozásra, ideértve a családi medence területét is, ezzel lehetőség nyílik a strandfejlesztés második ütemének megkezdésére. Közlekedési kapcsolat biztosítása érdekében a Fagyöngy utcai híd szerkezeti szélességét módosítani kell, hogy a strand jól megközelíthető legyen. A Görömbölyi utca irányában pedig lehetőség lenne egy sétány kialakítására a szélesség módosításával.

Katona Ferenc alelnök: Megköszöni az összefoglalót. Az előterjesztés feletti vitát megnyitja. Megkérdezi a Bizottság tagjait, van-e kérdés.

Dr. Mokrai Mihály: Érdeklődik, hogy a pavilonsorral kapcsolatos tulajdoni vita rendeződött-e.

Erdeiné Gadó Helga: A pavilonsor önálló telkeken helyezkedik el, jelen előterjesztés a területet nem érinti.

Katona Ferenc alelnök: Megkérdezi a Bizottság tagjait van-e még további kérdés. Megállapítja, hogy nincs, az előterjesztés feletti vitát lezárja. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslatról.

(Szavazás)


A Bizottság 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett, az előterjesztés szerinti határozati javaslatot a Közgyűlés számára elfogadásra javasolja.

Katona Ferenc alelnök: Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti rendelet-tervezetről.

(Szavazás)

A Bizottság 7 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett, az előterjesztés szerinti rendelet-tervezetet a Közgyűlés számára elfogadásra javasolja.

Katona Ferenc alelnök: Megköszöni a munkát, a zárt ülést 10 óra 05 perckor bezárja.


Katona Ferenc
Jogi és Ügyrendi Bizottság
alelnök

k.m.f.




.....
jegyzőkönyv-hitelesítő

A jegyzőkönyvet készítette:


Szepesi Enikő Nóra

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:


Dr. Alakszai Zoltán
jegyző

